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Tisztelt Képviselő-testület! 

Jánossomorja Város Önkormányzata beszerzési eljárás keretében kiválasztotta az Eatrend 

Arrabona Zrt.-t (székhely: 9024 Győr, Hunyadi u. 14. A. ép.) 2025. április 1-jétől a 

gyermekétkeztetési feladatok ellátására. A gyermekétkeztetési feladatokat ellátó Jánossomorjai 

Városüzemeltetési és Műszaki Ellátó Szervezet fenti eljárás eredményére tekintettel a 

vállalkozási szerződést megkötötte. A megkötött vállalkozási szerződés 2026. április 03. napján 

lejár. A Képviselő-testület a szerződést változatlan tartalommal, 2026. augusztus 31-ig 

meghosszabbította a nevelési évben történő zavartalan ellátás miatt. A következő nevelési évre 

is célszerű már a beszerzési eljárás előkészítése, illetve lefolytatása a szolgáltatás 

zavartalansága, folyamatossága érdekében. A megrendelendő szolgáltatás időtartamát egy év 

időtartamban javaslom megállapítani a Képviselő-testületnek. 

A beszerzési eljárás előkészítése során mindenekelőtt megállapításra került, hogy a 

közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény szerinti eljárás lefolytatása nem szükséges, 

tekintettel arra, hogy a beszerzés becsült értéke a beszerzéssel érintett 1 év viszonylatában nem 

haladja meg a releváns értékhatárt. 

Határozati javaslat: 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2026. (III.25.) Kt. 

határozata 

1. Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy 

közétkeztetési/gyermekétkeztetési szolgáltatás nyújtása, tálalókonyha üzemeltetése, 

szolgáltatás ellátása tárgyban beszerzési eljárást kíván indítani egy év határozott 

időtartamra. 

2. Felhatalmazza és felkéri a Polgármestert, hogy a versenyeztetést (beszerzési 

szaktanácsadó igénybevételével) készítse elő, az előkészítéshez szükséges 

intézkedéseket tegye meg. A döntés meghozatalához szükséges alátámasztó 

dokumentumokat terjessze a képviselő-testület elé. 

3. Az előkészítéshez szükséges forrást a 2026. évi költségvetése terhére biztosítja. 

 

Felelős:  Lőrincz György polgármester 

Határidő:   2026. március 31. 

 

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az abban foglaltakról döntést hozni 

szíveskedjenek. 

 

Jánossomorja, 2026. március 16. 

Lőrincz György s.k.    

     polgármester 


